

«Утверждаю»

Ректор МАГУ,

докт.пед.наук, доцент

И.М. Шадрина

2022 г.



«Утверждаю»

руководитель ССК МАГУ «Олимпия»

О.А. Чернова

« 9 » декабря 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Регионального турнира по настольному теннису

I. Цель и задачи:

Соревнования проводятся с целью привлечения обучающихся МАГУ и образовательных учреждений Мурманской области к занятиям физической культурой и спортом.

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация настольного тенниса среди обучающихся образовательных учреждений Мурманской области;
- повышение спортивного мастерства занимающихся;
- профориентационная работа с обучающимися города Мурманска и Мурманской области.

II. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся **14 января 2023 года** в спортивном зале ФГБОУ ВО «МАГУ» по адресу: г. Мурманск, ул. Егорова, д.16 (ауд. 224).

Начало соревнований: **14 января 2023 года - 15.00 часов.**

III. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением осуществляется ССК МАГУ «Олимпия». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию из числа обучающихся и преподавателей МАГУ.

Главный судья соревнований – **Чайников Сергей Александрович**, канд.пед.наук, доцент кафедры физической культуры, спорта и безопасности жизнедеятельности МАГУ. Главный секретарь соревнований - **Курканин Артем Александрович** обучающийся 4 курса Социально-гуманитарного института МАГУ.

IV. Участники соревнований.

Для участия в соревнованиях допускаются обучающиеся 10-11 классов образовательных учреждений города Мурманска и Мурманской области и обучающиеся МАГУ очной формы обучения (юноши и девушки в возрасте 17–25 лет). Каждый участник должен иметь медицинский допуск для участия в соревнованиях по настольному теннису.

V. Условия и порядок определения победителей.

Соревнования проводятся только в личном разряде согласно действующих правил по настольному теннису. Система проведения соревнований будет определена на заседании судейской коллегии.

VI. Награждение.

Награждение победителей и призеров соревнований осуществляется в разных группах: по классу «Студент» и по классу «Абитуриент». Победители соревнований среди юношей и девушек награждаются призами и грамотами, призеры соревнований – грамотами ССК МАГУ «Олимпия».

Победителям и призерам соревнований по классу «Абитуриент» начисляются дополнительные баллы, которые учитываются в приемной комиссии при поступлении в МАГУ (согласно Порядку учета индивидуальных достижений в ФГБОУ ВО «Мурманский арктический государственный университет» на 2023/2024 учебный год

<http://www.masu.edu.ru/abit/rules/achievements/>

VII. Сроки предоставления и оформление заявок на участие:

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по установленной форме подаются до **12 января 2023 года** главному судье соревнований **Чайникову С.А.** (s.chaynikov@mail.ru).

Именная заявка по установленной форме подается на заседание судейской коллегии, которое состоится **14 января 2023 года в 14-30** по адресу ул. Егорова, д. 16 ауд.224 (спорт. зал).

ЗАЯВКА**на участие в Региональном турнире по настольному теннису**

№	Фамилия, имя, отчество	Год рождения	Образовательное учреждение
1.			

Номер контактного телефона _____